

接力中国——“中国心”专项基金



编者按：接力中国青年精英协会的青年企业家们，他们将祖国放在心中，他们胸怀积极的价值观，他们拥有未来商业领袖的姿态，他们承接父辈的社会责任感……他们尤为关注中国青年及下一代的发展与传承，在与上海宋庆龄基金会的合作交流之下，“中国心”青年交流公益专项基金（以下简称“中国心”专项基金）应运而生。

“中国心”专项基金由接力中国、上海宋庆龄基金会联合发起，是一项隶属于上海宋庆龄基金会的慈善基金，于2012年12月正式成立。上海宋庆龄基金会主席鲁平先生担任“中国心”专项基金荣誉主席，接力中国青年精英协会理事长段刘文为基金的联席主席之一，接力中国青年精英协会常务副理事长平凡及监事长梁在中为基金的协会负责人。“中国心”专项基金以全国及港、澳地区乃至海外新生代青年人为主体的，秉持宋庆龄“关心妇女、热爱儿童”的精神：一方面致力于少年儿童尤其是弱势少年儿童的文化教育事业，为祖国未来新生力量提供健康、平等成长的沃土；另一方面从“培养青年”出发，致力于为中国青少年搭建一个沟通交流的平台。

“中国心”专项基金融合了两大机构对于公益事业的理念及精神主旨，吸纳了两大机构对于公益事业所秉持的观点和精神，形成了自己“以仁爱真诚之心为本、新青年为公益行为主体”的两大特色。同时吸纳新时代的新理念，打破传统非营利组织单向“输血”的运作模式以走出目前中国市场的“慈善困境”，基金的30%将用于社会企业的投资，为选定社会企业“造血”奠定基础，其产生的利润将再次投入到基金当中，从而形成资金链的良性循环。“中国心”专项基金将启动的项目包括：教学实习基地，海外交流项目，助学、扶贫项目，教育、培训项目，慈善拍卖，其他品牌商赞助的公益活动等。

截止到目前为止，“中国心”专项基金在助学、教育、慈善拍卖、海外交流等项目上都陆续展开活动。2013年10月13日在美丽童行·中国乡村儿童联合公益慈善夜上，“中国心”专项基金向中国社会福利基金会免费午餐管理委员会捐赠人民币100万元。2013年10月30日在“中

国心”慈善晚宴上，接力中国青年精英协会理事长、汉朗光电总裁兼首席执行官段刘文及接力中国青年精英协会副理事长、汤臣集团执行董事汤子嘉等接力中国一行出席，在拍卖环节接力中国理事会成员拍下当晚大部分展品，共筹集 273 万善款。2014 年 8 月“中国心”专项基金开展“中国心——“来自大山”少数民族校园文化社团非遗才艺”项目，帮助孩子传承民族记“艺”，重拾民族骄傲。

接力中国这股年轻的力量正在成为社会的中坚，他们心系社会公益，他们接力中国经济。在未来的路上接力中国青年精英协会将会在教育、文化、医疗卫生、社会可持续发展等领域做出更多的贡献，为中国的慈善事业贡献更多的力量！